

Consultas Realizadas

Licitación 428462 - Mantenimiento y Reparación de Edificio - DIGESA

Consulta 1 - CONSULTA

Consulta Fecha de Consulta 13-06-2023

Buenos días, podrían aclarar por favor si la visita es o no obligatoria? Muchas gracias

Respuesta Fecha de Respuesta 13-06-2023

En el PBC se establece que la visita al sitio de obras no es de carácter obligatorio, sin embargo en el mismo se requiere que el oferente presente una Declaración Jurada de conocer el sitio donde se realizará el trabajo y que cuenta con la información necesaria para presentar oferta de manera adecuada y celebrar el contrato, por lo que recomendamos que cada oferente pueda realizar la visita técnica a fin de tener un conocimiento detallado de los requisitos solicitados en el PBC.

Consulta 2 - Antigüedad de Profesional Arquitecto y/o Ingeniero

Consulta Fecha de Consulta 14-06-2023

Se podría demostrar la antigüedad del profesional Ingeniero y/o Arquitecto con factruaciones de 6 meses anteriores en vez de la planilla de IPS?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-06-2023

Requisito Modificado. Favor dirigirse a la Adenda N°1

03/10/24 06:40 1/1